



市民政局下乡宣讲民政政策

## 解答群众疑问 开展走访座谈

本报讯 “你好,我想问一下享受低保应当符合哪些条件?”6月8日上午,合作镇五星村16组村民樊天德来到民政政策宣传点咨询,民政局工作人员给老樊解释了相关政策,并告知老樊如果符合条件可以去村便民服务中心办理相关申请手续。

当天,市民政局在五星村开展民政政策宣传活动,设社会事务、社会救济、社会福利、优抚安置等宣传点接待群众咨询,并进行现场解答。此次活动设立宣传站,以接待过往群众咨询、解答群众疑问和政策宣传为重点,通过发放民政政策解读读本等形式开展民政政策宣传活动,共计发放民政政策解读读本270余册。

活动中,市民政局负责人还与五星村村干部进行座谈,详细了解五星村在精准扶贫、环境整治、信访稳定等方面的工作,并对部分家庭进行了走访。(管俊喆 张以)

市残联开展辅助器具精准适配活动

## 促进精准康复 提高生活质量

本报讯 为实现残疾人“人人享有康复服务”的目标,切实解决残疾人的实际困难,提高残疾人生活质量,6月11日,市残联在汇龙镇开展辅助器具精准适配活动,为永阳片、惠丰片及圩角片共150多名有需要的残疾人进行辅具适配,汇龙片残疾人将在后期与南街道一起进行适配。

适配小组根据每个残疾人身体状况及家庭现有辅具情况,进行精准适配。辅助器具包括轮椅、腋拐、手杖、防褥疮床垫、护理床、沐浴凳、坐便器、盲杖、听书机等。为体现人性化关怀,经市残联同意,对于确实卧床不能到场的残疾人,家属可以提供残疾人生活视频给工作人员进行辅具适配。

为做好此次辅具适配工作,市镇村残联工作人员做了大量准备工作,确保此次辅助器具适配工作质量和效果,让残疾人满意,让社会满意。(黄蓉霞)



6月16日上午,紫薇二村社区联合市中医医院来到辖区居家进行义诊,为老人免费测血压、听诊心肺。针对老人关心的常见病等问题,医护人员给予合理建议,并叮嘱老人在日常生活中注意合理膳食、适量运动。 陈柳清

# 树立争先意识 促进“两个健康”

宋遼

解放思想是一个与时俱进、永无止境的过程。当前,市委在全市开展解放思想大讨论活动,具有十分重要的意义。在新的历史时期,工商联要适应新形势、勇担新挑战、夺取新业绩,必须克服保守自满思想,强化争先意识,坚持“两个导向”,补好“三个短板”,全力推动我市“两个健康”快速发展。

一是坚持“两个导向”,在突出重点上精准发力。市工商联要善于在全市大局中找准定位,在重点任务上精准发力,把主体导向、基层导向贯穿于工作始终。

坚持主体导向,助推非公经济实现高质量发展。当前,我市民营企业大多数集中在传统产业领域,普遍面临需求不足、成本上升等生存困境。工商联要把企业困难当作自己的困难,把发展实体经济、培育有核心竞争力的创新型企业作为服务中心工作的出发点和落脚点。坚持做到“五个要”:要帮助企业寻找商机,要帮助企业掌握政策信息,要帮助企业解决要素保障难题,要帮助企业积极创新,要帮助企业维护权益。坚持做到“三个抓”:抓调研精研献务实策。要把企业和行业发展的“短板”摸清,把问题的根源找准,依托建言献策渠道多做反映诉求、推动政策落实等工作。抓服务力促大联合。要注重协同政府部门,引入社会资源,健全诉求沟通

机制和政企商制度,形成“并联式”服务实体经济发展的合力。抓引导提振精气神。企业家是推动社会进步的重要支撑力量,要坚持把营造企业家健康成长环境、弘扬优秀企业家精神、发挥企业家作用作为重点工作和长期任务,提振企业家信心和士气。

坚持基层导向,推动统战工作向商会组织有效覆盖。以创建“四好”商会为抓手,强化基层意识、坚守商会阵地,是市工商联应尽的政治责任、应有的政治担当。要重点加强商会班子建设。考核、选配好会长和秘书长两个关键人,用改革的办法推动解决商会,特别是行业商会治理结构不健全、监督管理不到位、创新发展不足、作用发挥不够等突出问题。要提高商会参与社会管理和公共服务的能力。引导商会和会员企业加强非公企业党建工作,打造一两个有影响的“拳头产品”,为商会承接政府职能转移、实现政府购买服务奠定坚实基础。要引导商会参与光彩事业。大力推动商会各自成立光彩基金,鼓励和引导各级各类商会借助年会、庆典等大型活动,把节俭办会的钱向光彩会捐赠作为一项常态机制固化下来,使工商联凝心聚力的工作更广泛、更有力。

二是补好“三个”短板,在创新争先上聚焦用力。新形势下,非公有制经济领域

和工商联工作面临的问题错综复杂,没有创新争先的精神和办法,就难以破解发展中的难题。市工商联将顺应改革发展趋势,克服自满保守心理,聚焦瓶颈、补好短板,推动自身建设取得新进展。

要在改进教育培训方式上力求丰富多样。市工商联将借助“东疆大讲堂”等教育培训平台,树立大培训思维和“分众化”理念,适应企业家特别是年轻一代多样化、多层次的需求。在培训方向上,要重点引导企业家正确看待经济运行矛盾、经济下行压力等问题,稳定市场预期,增强发展信心,同时也要加强对生态环保、扶贫开发等核心价值观的引导;在培训方式上,要探索一些企业家喜闻乐见、生动活泼的教育培训方式,比如:联合知名高校开班、到知名企业考察观摩等。要争取把企业家培训纳入党委政府主体班培训的总盘子,获得财政经费支持,多途径、多方式解决企业需求导向问题。

要在推进异地商会建设上实现“两地开花”。异地商会是工商联工作的一大亮点,是工商联拓展工作领域、发挥优势作用的重要平台。今年,我们争取在成立深圳启东商会、无锡启东商会的基础上,努力推进四川启东商会、西北地区启东商会等异地商会的筹建工作。与

此同时,引导组织异地商会加强与兄弟县市市区商会沟通联络,营造互学互助的学习氛围,开展丰富多彩的商会活动;发挥异地商会的载体作用,协同有关部门做好海内外启东海归项目对接活动,聚焦先进装备制造制造业和现代服务业等重点产业精准招商、专业招商、以商招商。

要在促进年轻一代企业家健康成长上落实“两个覆盖”。市工商联将立足落实组织、工作“两个覆盖”,注重青蓝接力,全力实施“531”培养工程,通过集中培训、自我教育、国情考察、实践锻炼等方式,增强他们的“四信”;要深入交流沟通他们的所思所想,帮助他们尽快提升自身素质;要及时了解和帮助他们解决他们在企业和社会中遇到的困惑,为他们干事创业提供良好条件。通过3~5年的努力,培养领军新生代企业家5名、骨干新生代企业家30名、创业新星企业家100名,努力建设一支责任上有担当、经营上有本事、政治上有方向、文化上有内涵的启东年轻一代非公有制经济代表人士队伍。



### 东海镇进企业开展应急演练

本报讯 6月13日下午,东海镇安监所工作人员来到启东市文丰五金有限公司,开展政企衔接的应急救援指挥演练,提高协同应对生产安全事故的能力。

活动由公司主管领导组织,安监所工作人员协助企业完善应急演练自救互救预案,开展应急知识和避险逃生技能方面的培训,提高防灾避险和应急处置能力。(高佳燕)

### 汇东新村增强居民反邪意识

本报讯 为进一步深化反邪教工作,营造浓厚的反邪、防邪社会氛围,积极构建和谐平安社区,6月12日下午,汇东新村社区开展反邪教宣传教育活动,教育引导群众远离邪教、防范邪教,有效增强社区居民的反邪教意识。

(成宏)

### 阳光花苑控违宣传深入人心

本报讯 连日来,阳光花苑社区开展控违拆违宣传活动,社区工作人员通过入户走访、发放宣传册、说服教育等多种方式,将相关法规政策的宣传延伸到社区居民家中,使控违拆违工作家喻户晓,深入人心。在此次活动中,共发放控违拆违宣传资料200多份。(黄晓香 黄嵘)

### 锦绣华庭居民点赞文明城市

本报讯 连日来,锦绣华庭居委会在社区广场举行“共创文明城 同做文明人 我为文明城市点赞”活动。

工作人员向居民讲解创建全国文明城市的相关要求,引导他们在“创文”签名墙上写上自己的名字,作出自己的一份承诺。(吴燕燕 浦源莞)



6月19日,惠萍镇永胜村四组种植户施红美在采摘无公害长豇豆。据了解,施红美夫妇是当地的大棚种植大户,尝试着在14亩的瓜田里套种长豇豆,喜获成功。 郁卫兵摄

## “蜗居”阀井抢修2小时

### ——汇龙供水站抢修一处破损水管现场记

本报记者 姜新春 通讯员 张柳

6月10日17时许,市自来水总公司汇龙供水站接到报修电话,取丰村7组北垵桥东总阀处漏水。抢修人员立即赶到现场查勘,发现破损点在表阀井内一根90MM的PE管平烫接头处,离表仅50公分,且该处阀井深1.2米,仅有2个分别只能容纳一个人的洞口,热熔器作业难度较大。如何既不破坏阀井又能在最短时间

内修复漏点,站长张健健和抢修人员决定克服困难,采用入洞作业方式修复水管破损。

相关准备工作完毕后,18时停工开始作业,由于阀井洞口狭小,人在洞内转身都有难度,维修工沈荣辉和袁苏健只能猫在阀井里,从破损处锯下管子,再卸下

阀门处法兰的螺丝,然后用水泵抽水。半小时后,热熔器开始作业。沈荣辉半蹲在阀井内,熟练地把管材和配件插入已经加热好的热熔器模具上。等待加热的时间很

难掌握,加热时间过长,会使管材接口处变小,加热时间过短,易使管材和配件熔接不全而松脱。沈荣辉凭着丰富经验,判断达到最佳加热时间后,立即把管材和配件从模具上取下,完美对接,一气呵成。

随后,两人又在应急灯的照射下,轮流蹲在阀井内,一处处拧紧各环节螺丝。尽管阀井内蚊子的“嗡嗡”声此起彼伏,但“蜗居”阀井内的两个人,紧张工作毫不懈怠。20时,取丰村停水区域全面恢复供水。

# 关于打击私屠滥宰等危害肉品质量安全违法犯罪活动的公告

为保障全市生猪及生猪产品质量安全,依法严厉打击私屠滥宰等危害肉品质量安全违法犯罪行为,切实维护广大人民群众肉品消费安全,根据《中华人民共和国食品安全法》、《中华人民共和国动物防疫法》、《中华人民共和国动物防疫法》、《生猪肉品管理条例》、《最高人民法院、最高人民检察院关于办理危害食品安全刑事案件适用法律若干问题的解释》等法律法规,现公告如下:

一、严格实行生猪定点屠宰、集中检疫制度。未经定点从事生猪屠宰活动的,依法予以取缔,没收生猪、生猪产品、屠宰工具和设备及违法所得,并处货值金额3倍以上5倍以下的罚款,货值金额难以确定的,对单位并处10万元以上20万元以下的罚款,对个人并处5000元以上1万元以下的罚款。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

二、生猪定点屠宰厂(场)、其他单位或者个人对生猪、生猪产品注水或者注入其他物质的,依法没收注水或者注入其他物质的生猪、生猪产品、注水工具和设备及违法所得,并处货值金额3倍以上5倍以下的罚款,对生猪定点屠宰厂(场)或者其他单位的主要负责人处1万元以上2万元以下罚款,货值金额难以确定的,对生猪定点屠宰厂(场)或者其他单位并处5万元以上10万元以下的罚款,对个人并处1万元以上2万元以下的罚款。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

三、从事生猪产品销售、肉食品生产加工的单位和个人以及餐饮服务经营者、集体伙食单位,销售、使用非生猪定点屠宰厂(场)屠宰的生猪产品、未经肉品品质检验或者经肉品品质检验不合格的生猪肉品以及注水或者注入其他物质

的生猪肉品的,依法没收尚未销售、使用的生猪肉品以及违法所得,并处货值金额3倍以上5倍以下的罚款;货值金额难以确定的,对单位处5万元以上10万元以下的罚款,对个人处1万元以上2万元以下的罚款。构成犯罪的,依法追究刑事责任。

四、生产、销售属于病死、死因不明或者检验检疫不合格的生猪肉品、肉制品的,认定为《刑法》规定的“足以造成严重食物中毒事故或者其他严重食源性疾病”构成犯罪的,依法追究刑事责任。

五、经营病死、毒死或者死因不明的生猪肉品,或者生产经营其肉制品;经营未按规定进行检疫或者检疫不合格的生猪肉品,或者生产经营未经检验或者检验不合格的猪肉制品,尚不构成犯罪的,依法没收违法所得和违法生产经营的食

品,并可以没收用于违法生产经营的工具、设备、原料等物品;违法生产经营的食品货值金额不足1万元的,并处10万元以上15万元以下罚款;货值金额1万元以上的,并处货值金额15倍以上30倍以下罚款;情节严重的,吊销许可证,并可以由公安机关对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员处5日以上15日以下拘留。明知从事上述规定的违法行为,仍为其提供生产经营场所或者其他条件的,责令停止违法行为,没收违法所得,并处10万元以上20万元以下罚款;使消费者的合法权益受到损害的,应当与食品生产经营者承担连带责任。

六、按照职责分工,市农委负责生猪及生猪产品从养殖、屠宰到进入批发、零售市场或生产加工企业前的监管;市市场监督管理局负责生猪产品进入批发、

零售市场或者生产加工企业后的监管;市公安局负责食品犯罪案件侦办,并协助和配合相关部门查处私屠滥宰、注水、加工病害猪肉等违法行为,对阻挠行政执法、暴力抗法等行为依法处理。

七、鼓励、保护广大群众积极举报涉生猪等畜禽养殖、屠宰和生猪肉类违法犯罪活动,提供违法犯罪活动线索。举报内容经查证属实的,按照投诉举报管理规定给予奖励。对威胁、报复举报人、控告人的,依法从严惩处。举报电话:83213541、12345、110、12331。

特此公告

启东市食品安全委员会办公室  
启东市农业委员会  
启东市市场监督管理局  
启东市公安局  
2018年6月15日